KayeCcTBO aNEKTPO3HEPIUn



OTKNOHEHNS HaNPSXXeHUS

* OUEHNTb AOMYCTUMOCTb OTKIOHEHUS
HanNpsKeHns Ha 3axxumax Al1, cpaBHUTL
ero c gonyctumbim rno FOCT. Ecnu
Heobxoanmo, paspaboTaTb MEPONPUSATUS,
obecneuvmBatoLme TpebyemMbln ypOBEHL
HanpskeHusd. HanpspkeHne Ha 3aXknmax
Cl11 npuHaTb 385 B.



CIm Cri2 ol

ACB-4x185 ACB-4x95
L=0,15 L=0,025
— 4> — < | >
Xo=0,075 Om/Kkm Xo=0,075 Om/Kkm
——»
50+j35 kB-A




 [loTepa HanpsXXeHna onpeaenaeTca no
COOTHOLLEHUIO

PR+ QX
AU = O

Unowm

roe

X=X,L R=RpL



[loTepsa HanpaXeHud
—Ha y4vactke Cl11-Cl12

(120 +50)-0,167-0,15+ (80 +35)-0,075-0,15
0,38

AUcm—cm2 = =14,6 B

—Ha y4yactke Cl12-OT1

120-0,326-0,025+80-0,075-0,025
AUcm-nn = T =297 B




Torga notepsa HanpsixeHua Ha ydacTtke Cl11-
Aéaz!_lz UCHI—CH2 + UCHQ—QH =14,6 + 2,97 = 17,57 B

17,57

380
HanpsxeHne Ha  3axumax 3l

COCTaBJideT
Usq =Ucp —AUs =385-17,57 =367,43 B

AUZZ

-100% = 4,62

OTKNOHeHUe HanpskeHna Ha 3axkumax Il

367,07 - 380

SU., =
Y 380

-100% =-3,4




HecuHycomaanbHOCTbL
HanpsXeHus

* HecnHyconganbHOCTbL HAaNpXXeHNS
XapakTtepusyerca crneayrowmmm
nokasartenamu :

— KO3 PULIMEHTOM UCKAKEHUSA
CUHYycOoMOarnbHOCTU KpUBOW HaANpaXeHUs;

— KO3 PULIMEHTOM N-OMN rAPMOHUNYECKOU
COCTaBNALLEN HANPSXXEHUA.



* KooadpMPuUUMEHT UCKaXXeHnd
CUHYyCcOMOanNbHOCTU KPUBOWU HANPSAXKEeHUS
K, OnpeaenseTcs no BblpaxeHuto, %

o 2
2 U(n)

g = Vi 100
U(l)




roe U(n) — neMCTgymmee 3Ha4eHne n-Oou
rapMOHUNYECKOWN COCTaBMSAOLLEN
Hanps»XxXeHus, B;
n — NopsaaoK rapMOHNYECKOW
COCTaBNALLEN HANPSXXEHUS,
N — nopagok nocnegHewn n3 yuymTblBaeMblX
rapMOHUYECKNX COCTaBMSAOLLNX
HaMpsXXeHns, CTaHOapTOM
ycTaHaBnmBaetca N =40;
U .. — OeUcTBylollee 3Ha4YeHne

(1) o
HarnpAa>xXeHnd OCHOBHOWU HaCTOTHhil, B.



» HonyckaeTcs onpefensite K|
NO BbIpaXXeHuto, %

N

\\_‘Cr(n)

L 100
Iy

HOM

*rae U, — HOMWHAnNbHOE HanpsbkeHue
ceTtu, B.



* KooadPULMEHT n -ON rapMOHUYECKOU
COCTaBNAKLLEN HANPAXXeHNda paBeH, %

U(n}
100
U(l)

KU(::) —



da3Hoe HanpsXeHne rapMoHUKA
B paCyeTHOU TOYKe CETU HaxoaAT
N3 Bblpa)eHusq :

. Jr(n}iME’Trmorhtom
S

K

U(n)



rael  — OencTBylollee 3HavyeHne pa3Horo
TOKa n — OU rapMOHMUKN;
U =~ — HanpsXeHne HENMHENHOW Harpy3ku
(ecnu pacyeTHas TouKa coBnagaet
C TOYKOU NpucoegmnHeHNa HENMNMHENHON
Harpys3ku , To UanlhmM)?
U ., - HOMVHanbHOE HanpshXeHne cetu;
S, - MOLLHOCTb KOPOTKOTrO 3aMbIKaHUA
B TOYKe nNpucoeanHeHnsa HenmHenHou

Harpy3Ku.



3Ha4YeHNs KO3 PMUMEHTA NCKaXKEHNA CUHYCOMOANbHOCTN KPUBOW HaMpPSXKEHUS

HopmanbHO gonyctumble

3HayeHna npn U, kB
HOM

[lpeoensbHO oonycTuMbIe
3HadYeHusinpu U, kB

110 — 110 —
0,38 |6 —20| 35 330 0,38 |6 —20| 35 330
38,0 5,0 4,0 2,0 12,0 8,0 6,0 3,0




[Tpumep

e OUEHUTb BO3MOXHOCTb COBMECTHOM
paboThbl LLECTNAA3HOIO BEHTUIBHOIO
npeobpasoBaTens U Harpy3ku

Sk3=300 MBA 6

EER ! =

Snp=25 MBA XHarp=1,3 Om Q6K=4,6 MBap




* BeHTUnNbHbIM Npeobpa3oBaTernb
reHepupyeT rapmMoHukun 5, 7, 11, 13, 17, 19,
23. YyTemMm Tonbko 5, 7 n 11.

Cxema 3aMeLleHns ceTu

/I\ln n Xu ::—n—K nXc :> Tln




[lapameTpbl CXeMbl 3aMeLLEHUS:

XH :1,3 OM;

Xpx =Up” [ Opx =67 /4,6 =7.826 Om

Xc =Uy? /Sxs =6%/300=0,12 om



« 3Ha4yeHue Pas3Horo Toka Anga n-u rapMOHUKA
(npn ) onpenendaem no gopmyrne

S

[, =—2
" \/EUHn
25
Is = = 0,481 KA; [, =0,343 kA

J3:.6-5

]11 = 0,218 KA;



CyMMapHOe COnpOTUBIIEHNE CETU AN 5-N rapMOHUKU

i (5w ) [Feesre)

5Xy +[ XBK 5X ]/( XBK+5XCJ
N 5.1,3.( 7,826 )/(
5.1,3+( 7826 j/(

+5-O,12)

- 0,848

+5-0,12)



* AHanorM4Ho nosly4aem cymmapHoe
conpoTuBneHne cetm ana 7-uun 11-u
rapMOHMUK:

7, = 2,482 O,

le — 1,716 Owm.



* 3Ha4YEHUSA N-N rAPMOHUNYECKOU
COCTaBNAKLLEN HANPAXKXEHUS

Us = I5Z5 = 0,481-0,848 = 0,408 8
U7 — 0,851 kB,

Ull — 0,374 KB,



* 3Ha4YEeHNE KO PnumMeHTa NCKaxxeHns
CUHycoMaaribHOCTUN KPUBON HaNpsXXeHUs

Us+Uz +U 2 12 4?

KU:\/ ST “-1000/0:‘/0’408 0817 +0.377 100 96 =29,3 94
Uhiom 6
V3 3

bonblie gonyctMmMmoro, cCoBMecTHasi paboTa
BEHTUNBLHOIO rnpeobpasoBaTenia N Harpysku
He gonycTtuma.



